

息县:小小“爱心墙”传递正能量

信阳消息(赵国民 付子文 马育琴)“呵护这座城”,3月28日,息县首个“爱心墙”正式启动。

“爱心墙”是由该县爱心人士志愿者筑起的,位于县城谯楼办事处将军路车站小区,整个墙体是温馨的暖黄色,中间一个衣服柜,两边设置了衣服挂钩。

“爱心墙”一出现,就引来许多群众捐赠。有的送来七成新棉衣,有的将孩子穿小的童装挂了上去,还有的把以前的旧棉鞋给送来了……仅一上午的时间,不仅“爱心墙”上挂

满了衣服,就连柜子也被塞得满满当当。

在现场,“爱心墙”俨然成了一个衣橱,上面挂起了一排款式各样的衣物,里面不仅有大人的厚棉服,还有颜色鲜艳的童装。不管是什么衣服,都经过捐赠者清洗消毒,连童装最易脏的袖口也不见污渍。

“这件衣服俺可以穿呐。”一位年近80的老人路过此处,看中了志愿者手中的一件棉衣,志愿者帮助老人试穿后又帮老人挑了一双棉鞋,并叮嘱老人:有需要尽管来取,老人拿着衣服感动地热泪盈眶。一上

午,“爱心墙”前热闹非凡,有捐有领,各取所需。

“现在孩子的衣服淘汰得太快,堆了一柜子,这下好了,我回去清洗消毒后可以捐给有需要的人,既不浪费,又做了好事。”一名女士边说边把“爱心墙”的照片发到朋友圈,以便让更多的朋友关注“爱心墙”。

捐赠衣服和领取衣服的人群纷纷表示,这样的方式非常自然、亲切,既能温暖他人,又能方便自己。据了解,这面“爱心墙”只是试运行阶段,今后,该县将发动更多爱心人士,让“爱心墙”在全县铺开。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

县区传真

罗山县庙仙乡

全力做好清明节期间火灾防控

信阳消息(何铸)针对清明节期间祭扫活动带来野外用火安全隐患不断增加的实际情况,罗山县庙仙乡积极做好清明节期间的火灾防控工作。

该乡抓住清明节人员回乡祭祖相对集中的有利时机,利用标语、横幅、传单、手机短信等方式,倡导文明祭祀活动。

制定了清明节期间火灾隐患排查办法,严格落实“属地管理”责任制,确保从源头上锁住火灾发生的“关口”。对重点林区、重点地段、林片落实专人巡查,严防火灾发生。保持高度警戒,一旦发生火情,快速出击,科学指挥确保实现“打早、打小、打了”。

平桥区检察院

举办预防职务犯罪讲座

信阳消息(张新海 余浩)近日,平桥区检察院结合辖区生态资源分布特点、优势和生态环境保护实际需要,以服务“绿色矿山”为主题,深入开展矿山等环境保护领域职务犯罪专项预防,主动到矿管部门举办服务生态预防职务犯罪法律

讲座。该院干警结合刑法的相关知识和具体案例,为矿管系统全体干部职工讲述了生态环境的保护、惩治和预防生态领域职务犯罪,进一步增强了矿山等生态环境保护领域行政执法人员廉洁勤政的执法意识。



加固万方大塘 确保安全度汛

3月29日,淅河区谭家河乡正在除险加固徐家岭万方大塘,确保汛期安全度汛。在汛期来临之前,该乡对全乡河道、水库及万方大塘等全面开展汛前安全检查,确保检查早开展、形势早分析、思路早谋划、预案早修订、责任早明确、隐患早排除,扎实做好防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的各项准备。

彭延斌 摄